

中央印發廉潔自律準則

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央近日印發了《中國共產黨廉潔自律準則》（以下簡稱《準則》），並發出通知，要求各地區各部門認真遵照執行。

通知指出，2010年1月中共中央印發的《中國共產黨黨員領導幹部廉潔從政若干準則》，對於促進黨員領導幹部廉潔從政發揮了重要作用。黨的十八大以來，隨着全面從嚴治黨實踐不斷深化，該準則已不能完全適應全面從嚴治黨新的實踐需要，黨中央決定予以修訂。

堅持依規治黨與以德治黨相結合

通知強調，《準則》貫徹黨的十八大和十八屆三中、

四中全會精神，堅持依規治黨與以德治黨相結合，緊扣廉潔自律主題，重申黨的理想信念宗旨、優良傳統作風，重在立德，是黨執政以來第一部堅持正面倡導、面向全體黨員的規範全黨廉潔自律工作的重要基礎性法規，是對黨章規定的具體化，體現了全面從嚴治黨實踐成果，為黨員和黨員領導幹部樹立了一個看得見、夠得着的高標準，展現了共產黨人的高尚道德追求，對於深入推進黨風廉政建設和反腐敗鬥爭，加強黨內監督，永葆黨的先進性和純潔性，具有十分重要的意義。

通知要求，各級黨組織要切實擔當和落實好全面從嚴

治黨的主體責任，抓好《準則》的學習宣傳、貫徹落實，把各項要求刻印在全體黨員特別是黨員領導幹部心上。各級黨員領導幹部要發揮表率作用，以更高更嚴的要求，帶頭踐行廉潔自律規範。廣大黨員要加強黨性修養，保持和發揚黨的優良傳統作風，使廉潔自律規範內化於心、外化於行，堅持理想信念宗旨「高線」，永葆共產黨人清正廉潔的政治本色。通知指出，《準則》自2016年1月1日起施行，《中國共產黨黨員領導幹部廉潔從政若干準則》同時廢止。《中國共產黨廉潔自律準則》全文如下：

中國共產黨全體黨員和各級黨員領導幹部必須堅定共

產主義理想和中國特色社會主義信念，必須堅持全心全意為人民服務根本宗旨，必須繼承發揚黨的優良傳統和作風，必須自覺培養高尚道德情操，努力弘揚中華民族傳統美德，廉潔自律，接受監督，永葆黨的先進性和純潔性。

黨員廉潔自律規範

- 第一條 堅持公私分明，先公後私，克己奉公。
- 第二條 堅持崇廉拒腐，清白做人，乾淨做事。
- 第三條 堅持尚儉戒奢，艱苦樸素，勤儉節約。
- 第四條 堅持吃苦在前，享受在後，甘於奉獻。
- 第五條 廉潔從政，自覺保持人民公僕本色。
- 第六條 廉潔用權，自覺維護人民根本利益。
- 第七條 廉潔修身，自覺提升思想道德境界。
- 第八條 廉潔齊家，自覺帶頭樹立良好家風。

滬迪園招聘人氣爆棚

現場報名取消 獲聘者明年2月簽約

香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報道）上海迪士尼昨日正式啟動首輪社會招聘活動，預計在4天時間內招聘數千名工作人員，為度假區2016年的開門迎客作準備。而由於報名情況火爆，原本預定的現場報名環節已經取消，但招聘地仍有不少應聘者趕來現場諮詢，希望能夠「撞運氣」得到應聘許可。

上海迪士尼方面表示，上海迪士尼度假區線上招聘申請仍將持續進行，並將在未來幾個月繼續舉辦系列招聘會。記者昨日來到上海迪士尼招聘會現場上海人才大廈，只見現場集結了多名安保人員以及迪士尼工作人員，向前來應聘諮詢的求職人員解惑，不少求職者提前幾個小時來到會場等待面試，還有的求職者三三兩兩聚在一起，討論可能會碰到的面試問題。而在地鐵口、大廈入口等處則均有迪士尼豎立的指示牌，上面清楚註明「招聘會報名已滿」，並稱此次招聘只針對已完成網上或微信申請，並收到迪方確認郵件或短信的候選人開放。不過，現場仍有一些求職者持簡歷來「碰運氣」，希望得到應聘機會。

一線演職人員 無英語要求

根據迪方透露，此次招聘會將為上海迪士尼度假區的多個運營業務部門招募數千名一線服務人員，招聘的業務部門包括：遊樂設施運營、遊客服務、娛樂演出支持等。而一旦面試成功，便可加入上海迪士尼度假區的開幕團隊，用迪士尼標誌性的遊客服務迎接八方來客。同時記者諮詢得知，此次社會招聘會所招募的大部分一線演職人員職位並無英語要求。

此外，雖然此次招聘會報名人數眾多，但由於採取了



■滬迪園招聘會現場應聘者正在應徵。

本報上海傳真

分時段應聘方式，在現場記者並沒有看到擁堵或者「人山人海」的現象，同時在招聘現場內部，上海迪士尼以其歡樂的裝飾釋放出輕鬆愉快的氣氛，還以城堡、小木屋等形象裝飾各個部門的諮詢台。另據悉，自2014年起，上海迪士尼度假區和華特迪士尼世界度假區還共同主辦國際暑期實習項目，完成培訓內容的學生將獲得未來在上海迪士尼度假區工作的機會。

薪酬未透露 相若滬水平

一位成功應聘樂園銷售的應聘者對記者表示，自己是在一個月前投的簡歷，並於日前得到了面試的通知。在

經過初試以及複試之後，該應聘者昨日被錄取，將於2016年2月與樂園簽訂合同。她還表示，具體的上班時間園方並未透露，但是在上班之前自己還會參加園方組織的為期兩個月的培訓。

該應聘者還笑稱迪方提供薪酬「還可以」，但未透露具體數字，只說大概在上海平均工資左右，而據內地媒體報道，2014年上海市職工月平均工資為5,451元人民幣。另外迪方表示，由於此次應聘者眾多，職位需求量大，每一個部門的要求不同，所以不一定所有應聘結果都會當場宣佈，有些演職人員可能就要到後期才能得到通知。

香港文匯報訊（記者 倪夢環 上海報道）此次上海迪園啟動大型社會招聘，吸引不少求職者前來應聘。記者採訪了解到，不少求職者之所以選擇上海迪士尼，主要是因為喜歡迪士尼的文化以及歡樂的氣氛，其中一位求職者更表示，為內地首開融合了本土風格的迪士尼樂園感到非常高興，甚至自豪，希望能夠在迪園中工作感受並為遊客帶來愉快。

作為首個在內地開的迪士尼樂園，上海迪士尼一直受到國人極大的關注。王小姐（化名）作為應聘者之一，表示雖然自己已經擁有一份工作，但仍然在第一時間報名參加應聘。她稱自己非常喜歡迪士尼的歡樂氛圍，尤其喜歡孩子們純真歡樂的世界，她露出嚮往神色，稱相信滬迪園開園後會吸引眾多遊客尤其是小朋友前來遊玩，更稱為內地首家迪士尼樂園感受自豪。

另一位求職者徐小姐（化名）則明顯較為緊張，她手持簡歷站在招聘中心不遠處，一直低頭似乎在思考問題。她向記者表示，自己其實是提前近兩個小時來，心裡非常緊張，此次希望應聘前台職位。不過，對於面試可能出現的問題徐小姐並沒有多想，對結果亦很坦然，表示如果能進最好，萬一不成功也沒有關係，畢竟自己還年輕。

記者觀察到昨日現場求職者女性相對較多，有20多歲待業青年也有年紀稍大的在職人士，而對於來應聘的原因，一些應聘者稱迪士尼離家很近，不少應聘者則是因為喜愛迪士尼文化，還有部分應聘者表示希望能夠在迪士尼大展身手。

應聘者：為內地迪士尼感自豪

神州快訊

山東工廠爆炸 9死2傷

香港文匯報訊（記者 殷江宏 山東報道）山東天寶化工股份有限公司的起爆手動線401工房昨日8時12分發生爆炸，9人已全部遇難，2人受傷。事故公司位於山東省平邑縣，從目前已確認的名單來看，9名死者均為平邑當地人，平均年齡32歲，其中年齡最大的41歲，最小的24歲，包括一名26歲的女子。

據悉，山東天寶化工股份有限公司始建於1958年，是國家定點從事民用爆破器材生產的企業。發生爆炸時，相鄰車間的2名職工因爆炸衝擊波受傷，目前正在接受緊急救治，一人輕傷，一人傷勢危重。事故發生後，山東省副省長張務鋒以及臨沂市、平邑縣主要負責人已趕到現場指揮救援。事故原因正在進一步調查中。

內蒙古演練突發事件處置



內蒙古警察職業學院昨日舉辦軍政匯報大會，群體性事件處置演練環節格外引人注目：設定場景為政府門前，學生扮演的要錢民眾情緒激動，演變為群體性事件，之後防暴警察到場，成功處置。

朱鸚逾2000隻仍臨瀕危

香港文匯報訊 據新華社報道，「珍惜人類朋友 維護生態平衡」研討會昨日在陝西西安舉行。野生動物保護專家表示，經過人工繁殖飼養，全球朱鸚數量已從34年前的7隻，達到了目前的2,000多隻。雖然朱鸚數量大幅增加，但其瀕危警報仍未解除。

長期研究瀕危野生動物的浙江大學教授方盛國說，中國近年來保護、飼養及野化朱鸚成績顯著，但這一瀕危物種的現存種群都是近親繁殖，其抗病力及環境適應能力仍然不足。

穗專車司機非法營運被罰10萬

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）一直處於爭議當中的專車行業再掀波瀾，記者獲悉，廣州市交委執法部門近期對一名專車司機以涉嫌非法營運為名，罰款10萬元人民幣，這是專車出現以來處罰金額最高的一張罰單。

受到處罰的當事人崔先生已於近日繳納了罰款，他昨日在接受本報記者採訪時表示，對於處罰金額如此之高，深感震驚。

這起處罰單所涉事件發生在今年6月。據悉，今年6月10日，廣州發生一宗百餘名專車司機聚集抗議事件，起因是懷疑遭到釣魚執法。據媒體報道，交通執法部門因為突擊檢查專車，隨後大批專車司機趕來集體抗議，執法人員被堵截在車內不敢下車，最後執法部門放行了遭到扣押車輛的那名司機。

據稱，在此過程中，廣州市交委工作人員與專車司機協商解決此事。記者了解到，當天因涉嫌非法營運被扣押車輛的當事專車司機正是崔先生，現場人員都是聞訊趕來聲援他的同行。

雖然事件平息了，但3個月後的9月15日，崔先生接到廣州市交委綜合執法局的一張處罰單，處罰原因是非法營運。10月15日，崔先生湊齊了10萬元，正式繳納了罰款。

市交委暫無回應

對於此次處罰決定，崔先生並沒有心服口服。但依據《中華人民共和國道路運輸條例》第六十四條、《道路旅客運輸及客運站管理規定》第八十四條（一）項：責令停止經營；有違法所得的，處違法所得2倍以上10

倍以下罰款；沒有違法所得或者違法所得不足2萬元的，處3萬以上10萬以下的罰款。崔先生稱在那次專車服務中收費7.4元，執法部門根據條例後半部分規定，處以了最高的10萬元罰款。對此，他認為處罰金額過高。

更讓他耿耿於懷的是，在他看來，交委執法部門涉嫌釣魚執法。他回憶，他在當天將客人帶至目的地水陸路後，交委執法車立即將其攔住。

「一到下車地方交委的車就預先知情一樣橫在我的車前面，查看我的行駛證，要扣我的車，而那名客人就被問了幾句便讓我離開了，之後我再打也打不通他的電話。」崔先生說。

記者就此致電廣州市交委，不過兩位新聞發言人的電話均無人接聽。

南方日報：深化中英關係符合時代發展潮流

香港文匯報訊 當地時間20日中午，英國女王伊利沙伯二世在倫敦皇家騎兵檢閱場舉行隆重儀式，歡迎中國國家主席習近平對英國進行國事訪問。21日出版的《南方日報》對此發表評論認為，「高規格」接待映襯着高水平的中英關係，同時也充分彰顯了中英關係在國際舞台上的重要影響。

這篇題為《深化中英關係符合時代發展潮流》的評論員文章指出，當前，中英合作發展勢頭前所未有，深化中英關係代表了兩國政府的強烈政治意願。今年3月，習近平主席在會見英國威爾王子時，深刻論述了中英兩國發展雙邊關係的重要意義——「中英兩國都是世界上有影響的大國，擁有廣泛共同利益，肩負着促進世界和平與發展的重要責任」，「今年是中英文化交流年，中英是東西方文明的重要代表，兩國加強交流合作必將為世界文明進步作出積極貢獻」。而英國政府也多次表示，中國發展是英國的機遇而非挑戰。曾許諾「英國將做中國在西方世界最強支持者」的英國首相卡梅倫不久前再次表示，英國堅定致力於發展對華關係，願成為中方最開放的合作夥伴。中國作為世界最大發

展中國家和第二大經濟體，英國作為工業革命發源地和最早步入現代化的發達經濟體，兩國擁有着眾多的共同利益和廣闊的合作空間，深化合作實乃大勢所趨。

文章說，經貿合作是中英關係的重要基礎，深化兩國經貿合作符合時代發展潮流。近年來，世界經濟增長總體放緩，但中英兩國投資經貿合作卻是持續發展——2014年中英雙邊貿易額首次突破800億美元；過去3年中國對英國投資年均增長71.7%；去年英國對中國投資同比增長87.6%，增速位居歐盟大國首位。同時，中英兩國金融合作起步早、發展快、潛力大。現在，倫敦已經成為最具活力和最重要的人民幣交易中心和離岸人民幣市場之一。

國際事務合作是中英關係的重要內容。中國是共同、綜合、合作、可持續安全觀的積極倡導者，堅持以和平方式解決國際和地區熱點問題，早已成為國際普遍共識。近年來，中英在國際和地區事務上長期保持良好溝通，為有效應對西非埃博拉疫情，在解決伊朗核、南蘇丹等問題上共同發揮了建設性作用。作為聯合國安理會常任理事國，中英兩國需

要進一步深化國際合作，需要更加積極地參與國際和地區事務，共同成為世界和平的維護者、共同發展的促進者、國際合作的推動者。深化中英國際合作，這一發展趨勢不可阻擋。

人文交流合作是中英關係的題中應有之義。近年來，中英人文交流不斷深入，為推動中英關係發展發揮了不可替代的作用。今年是中英歷史上首個「文化交流年」，為兩國文化創意產業搭建了更廣闊的合作平台。中英都是東西文明的重要代表，擁有悠久歷史和燦爛文化，深化兩國文明交流合作不僅造福兩國人民，而且必將為世界文明作出重要貢獻。

「所有人都感受到了中英關係升溫的熱度。」文章最後說，在全球化的今天，中英兩國的發展狀況將對世界政經格局產生重要影響。習近平主席一再強調：「深化中英關係符合兩國和兩國人民根本利益，符合時代發展潮流。」相信在中英雙方的共同努力下，習近平主席的英國之行必將取得圓滿成功，引領兩國關係進一步深化和拓展，開闢務實合作、互利共贏之道，攜手共促全球經濟復甦。